
 
                                                                                    
1. Odčítajte:  
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2. Jeden liter petroleja váži 5

4
 kg, benzín je o 10

1
 kg ľahší.  Koľko 

kilogramov váži liter benzínu? 

 
 

3. Mirka sa učila nemčinu a dejepis, spolu 4

3
 hodiny. Nemčinu sa 

učila 6

1
 hodiny. Koľko hodín sa  učila dejepis?   

 
4. Určte neznáme číslo :  

 a) Ak odčítame neznáme číslo od 19 dostaneme 7 41

25
. 

 b) Neznáme číslo zmenšené o 5

1
 dá 4

1
. 

 c) Ak pričítame k neznámemu číslu 32 8

5
 dostaneme   49 8

3
 

 

5. Firma predala dve kravy. Jedna vážila 4 25

11
 q, druhá bola o 2

1
 q 

ľahšia. Koľko metrických centov vážili obidve spolu? 


